
Imenovanja in napredovanja. 
—i Učiteljska imenovanja v mari

borski oblasti. Po čl. 71. urad. zakona so 
imenovani: V Celju na deški meščanski 
soli za stalnega učitelja Fran Cilenšek. 
V Mariboru na II. dekliški meščanski šoli 
za stalno učiteljico Marija Stravsova. V 
Slovenjgradcu za stalnega učitelja me
ščanske šole Karel Sovre; istotam za 
stalno učiteljico Regina Gobec. V Šošta
nju za stalno učiteljico meščanske šole 
Pavla Miklavec. V Mariboru za stalnega 
sreskega pomožnega učitelja Fran Bra
tož. V Hočah za stalnega šolskega upra
vitelja Anton Muš''č. V Prevaljah za stal
nega šolskega upravitelja Karel Dobr
šek. V Šoštanju za stalno učiteljico Mila 
SkalaBorštner. V Mozirju za stalno uči
teljico Pavla BergantPestotnik. V Or
možu za stalnega učitelja Rihart Papst; 
istotam za stalno učitelj:co Ida Rajšp
Stoček; istotam za stalno učiteljico Ma
rija PapstMajcen. V Ptuju za stalnega 
učitelja Martin Šterk; istotam za stalno 
učiteljico Marija ŠterfeJurca. V Dolnji 
Lendavi za stalnega učitelja Ivan Czepa. 
V Lipi za stalnega šolskega upravitelja 
Janko Ozmec. V Mariboru za stalno uči
teljico na I. ženski meščanski šoli Milica 
Jugova; za stalno učiteljico II. dekliške 
meščanske šole Marija Lorberjeva; v 
Ormožu za stalno učiteljico na meščan
ski šoli Olga Lorbarjeva; v Ptuju za 
stalnega učitelja na meščanski šoli Janko 
Pertot; pri Sv„ Jurju ob Pesnici za stal
nega učitelja Štefan Blažič: pri Sv. Mar
tinu pri Vurbergu za stalnega učitelja 
Anton Lazar: v Selnici ob Dravi za stal
no učiteljico Marijo Fabijanovo; za stal
no učiteljico istotam Marijo Fillpičevo; v 



liočah za stalno učiteljico Marijo Mušič
Blažičevo; v Pod Velki za stalnega upra
vitelja Drago Rusija; v Poljčaneh za 
stalnega učitelja Ivan Kovic; v Rušah za 
stalnega učitelja Jernej Černko; v Gu
štanju za stalnega učitelja Joško Zega; 
v Marenbergu za stalno učiteljico Pavlo 
Frassovc; v Št. Ilju pod Turjakom za 
stalno učiteljico Antonijo Artelovo; v To
polšici za stalnega upravitelja Alojzij 
Menhart; v Novi Štifti za stalnega upra
vitelja Igo Hauptman; v Celju za stal
nega učitelja deške' osnovne šele Viktor 
Kovač; v Št. Juriju pri Celju za stalno 
učiteljico Marijo Zdclškovo: v Ljubečni 
za stalnega upravitelja Ernest Tirana; za 
stalno učiteljico istotam Franjo Tiran
Krofličevo; v Loki pri Zusmu za stalno 
učiteljico Jakobino Peihaievo; v Pristavi 
za stalnega upravitelja Avgust Schon
weter; v Rogatcu za stalno učiteljico 
Cilko Cvetkovo; pr; Sv. Roku ob Sotli 
za stalnega upravitelja Zdravko Šoto
šek; pri Sv. Barbari v Halozah za stal
nega upravitelja Janko Fabič; za s^aino 
učiteljico istotam Zinko Viseniakovo; na 
Bregu pri Ptuju za stalnega učitelja Al
fonz Mazlu; v Cirkovcih za stalnega uči
telja Ivan Križaj; v Št. Janžu za stalne
ga upravitelja Fran Jarc; pri Sv. Lenar
tu ob Veliki Nedelji za stalnega učitelja 
Mčlan Megla; za stalno učiteljico isto
tam Ilko Kosijevo; pri Sv. Marku niže 
Ptuja za stalno učiteljico Emo Janežiči
vo; za stalno učiteljico Blanko Belšak; 
v Ptuju za sta1"^ učiteljico ženske osn. 
šole Štefko Jeršctovo; v Središču za 
stalno učiteljico Ando VittortLemiano
vo; v Cvenu za stalnega upravitelja 
Matei Vuderl; v Mietsdorfu za stalno 
učiteljico Alojzijo Rusovo; v Veržeju za 
stalno učiteljico Rožo Pavličevo; v Ge
derovcih za stalno učiteljico Angelo Ru
sanovKallatovo; v Gerlincih za stalno 
učiteljico Heleno Čučkovo; v Kruplivni
ku za stalnega upravitelja Janko Droč; 
za stalno učiteljico istotam Hortenzijo 
DrcčVugovc; v Moštjancih za stalnega 
upravitelja Bernard Klanšček; v Murski 
Soboti za stalno učiteljico Emo Lapajne
Andrejčičevc; v Velikih Dolencih za stal
nega upravitelja Fran Venta: v Beltin
cih za stalno učiteljico Emilijo Ažmano
vo; v Dolnji Lendavi za stalnega upra
vitelja Josip Birsa; v Dolgi vasi za stal
no učiteljico Julko Zaunfuchs; v Pete
šovcih za stalno učiteljico Terezijo Ta
najevo. 

— Ne odlašajte s prijavami za Subo

tico in prijavite se takoj radi prenočišč! 


